‘!IBIII.III

NOTICE DE MONTAGE
COULISSANT AUSTRAL




1- PRESENTATION

Le coulissant Austral est un coulissant ALU qui allie esthétique et performances thermique.

-Types de Poses

Le coulissant Austral peut étre mis en ceuvre sous différentes formes :
- Pose en rénovation avec vis de fixation rénovation
- Pose en applique (Neuf) avec équerres ou pattes a clipper.
- Pose en tunnel...

Pose en Rénovation

?DUDUDU

Y8 8D

(% i GY o Y

b N

(0 G

Yoo ol

DSl T g

i e e g

GG IeE S

)OOODDD

)DODDDD E .
>DODODD | s ]

r k) £ 00 R

o 2T 00 g
e ' IS | -
ge \“"\\\")”7\ T

£y \‘ = =

Pose en applique

- ELASTOMERE 1 ére CATEGCRIE

“FOND DE JOINT

T _C

!




-Répatrtition des fixations

Selon le type de pose choisi, différents éléments de fixation sont présents dans le colis. Cela peut étre :

- Vis de pose rénovation

- Vis de pose tunnel

- Equerres de fixation pour pose en applique

- Equerres PRDT pour pose en rénovation dépose totale
- Pattes a clipper

La distance entre I'axe des €léments de fixation au voisinage des angles ou des traverses et le dos de dor
doit étre de 140 mm environ.

Les fixations doivent étre disposées sur le dormant au voisinage des organes de rotation et des points de
condamnation des ouvrants.

14¢ 14¢
+——> <+—>
[ [
14C I I 14C
— —

L3 14C

14C IEj I

Répartition des équerres de fixation et pattes a clipper pour pose en applique

LARGEUR
gL | 04600 | 60141000 | 1001 4 1400|1401 & 1800 1801 & 2600 | 2601 & 3400 | 3401 4 4200
psong | 2 X | 2~ 2™—~2 |23 | 2~4 )| 25| .5
x 91041409 | 3 X1 3 13 2|3 3] 34 3 5| 3—~.5
% gnazone| 4 ~X| 4~ | 4~2 | 47~3| 47~4 | 4£7~3| 475
B anazsn| 5 X | 5 1 5~25~3| 5~4 )| 5~ 5| 5.5
2531 330m| 6 X | 6~1|6~2| 63| 64| 35| g5




-Exemples de mises en oeuvre

Pose rénovation dépose totale :

Utiliser les vis de fixation ainsi que les équerres fournis dans le colis accessoires.

\

Etape 1 :Déposer I'ancien dormant avec précaution.

Etape 2 :Positionner la patte PRDT sur la magonnerie et percer le bé{o\n. (Percage en biais pour s’éloigner
I'arréte béton.) Y
A\

\

\‘l

Etape 4 : Mise en place du dormant. Pergcage du dormant au diamétre 6 mm et pré percage de la patte. Vis
avec la vis de pose fournie.

L
4
|

Prépercage
‘dormant +

patte




Pose en applique (En Neuf) :

Utiliser les équerres et les cales thermiques fournies dans le colis accessoire

Pour fixer les équerres, utiliser des vis pentures de 6 x 40 minimum avec cheuville.

Etape 1 : Disposer les pattes de fixation sur le dormant par I'intermédiaire des écrous et des clameaux prés
dans le colis accessoires. Ne pas oublier de mettre les cales thermiques. Il s’agit de cales en PVC a insére

le profil Alu et la patte de fixation afin d’isoler le profil de cette derniére dans le cadre de la rupture thermiqt
Cette cale préserve au mieux les caractéristiques thermique des profils Alu a rupture de pont thermique.

[

Etape 2 : Mettre en place I'étanchéité nécessaire sur la maconnerie et positionner le dormant.



Etape 3 :Fixer le dormant & la magonnerie par I'intermédiaire de vis penture et de cheville.

“I—— ELASTOMERE 1 ére CATEGORIE

" FOND DE JOINT

Vis penture + Cheville

Ecrou + Clamea m

-Mise en place des pare tempétes

Mettre en place les pare tempétes au niveau des usinages présents sur la traverse basse du dormant.




Montage poignée : Verrouillage Crémone sur montant simple

\V

Etape 1

Présence de 3 trous sur la
face intérieure du profil
dont 2 trous avec inserts

Etape 2

Poignée DS7181 avec 2
vis + 1 vis autoforeuse

Ouvrir la poignée et la

positionner afin de visser les deux

vis dans les inserts du profil

Visser la vis autoforeuse présente
dans le kit

Mettre en place le cache de
finition

Montage poignée : Verrouillage Crémone sur montant renforg

Présence de 3 trous sur la
face intérieure du profil
dont 2 trous avec inserts

Poignée DS7181 avec 2
vis + 1 vis autoforeuse +
1 rallonge carré

Clipper la rallonge carré
dans le carré de la
poignée

Pour la mise en place de la poignée, réaliser les étapes 1, 2 et 3 comme le cas du montant simple



Montage poignée :

Verrouillage Serrure sur montant simple

e @ o

Présence de 4 trous +
Cylindre sur la face intérieure
et extérieur du profil

Clipper le carré du kit vis
dans la poignée
manoeuvrante DS7181

i

Kit Vis relieuse + Carré de 70 mm

Poignée Extérieur DS7059 ou
DS7063 avec 1 vis autoforeuse

Intérieur Extérieur

Ouvrir les poignées et les
positionner de part et
d’autre du profil

Poignée intérieur DS7181
avec 2 vis + 1 vis autoforeuse
(Les 2 vis ne serviront pas)

Visser la vis
autoforeuse sur
chaque poignée

présente dans le kit de
la poignée

Fixer les poignées entre elles
avec les vis relieuses
présentes dans le colis

Mettre en place le
cache de finition et
ne pas oublier de
mettre le cylindre et
les rosettes
adhésives du cylindre




1A

Montage poignée : Verrouillage Serrure sur montant renforce

E _ is + carré 65
. Seules les

~ illes femelles
étre utilisées

®

® Poignée Extérieur | plgnee interieur

DS7059 ou
DS7063 avec 1 vis +1vis
autoforeuse oforeuse (Les 2

is ne serviront
pas)

Présence de 4 trous +
Cylindre sur la face intérieure
et extérieur du profil

2 Vis TF M4x80 + Carré 7x130

Intérieur Extérieur

Clipper le carré 7x135 dans la Ouvrir les poignées et les Fixer les poignées entre: elles

poignée manoeuvrante positionner de part et avec les vis relieuses M4x80

DS7181 + larallonge carré d’autre du profil + douilles du kit vis présentes
dans le carré existant dans le calis

Mettre en place le
cache de finition et
ne pas oublier de
mettre le cylindre et
les rosettes
adhésives du cylindre

Visser la vis
autoforeuse sur
chaque poignée

présente dans le kit de
la poignée




Montage poignée : Verrouillage Crémone + poignée tirage sur montant simple

]

Poignée
DS5846 avec 2
vis TF M4x60

Présence de 3 trous
cOté intérieur

Présence de 2 trous
cOté extérieur

Etape 1

|
y

Etape 2

Poignée DS7181
| avec2vis+1vis
| autoforeuse (Les 2
vis ne serviront

pas)

Positionner les poignées et
les relier avec les 2 vis M4x60

Visser la vis
autoforeuse sur la
poignée intérieure

Mettre en place le cache de
finition et ne pas oublier de
mettre le cylindre et les rosettes

adhéscives diui cvlindre

Montage poignée : Verrouillage Créemone + poignée tirage sur montant renﬂorcé

Usinage des montants idem ci-dessus

Rallonge carré

Poignée
DS5846 avec 2
vis TF M4x80

Poignée DS7181

- |avec 2 vis + 1 vis
| autoforeuse (Les 2
~ vis ne serviront

: pas)

Clipper la rallonge carré
dans le carré de la
poignée

Pour réaliser le montage des poignées, réaliser les étapes 1,2 et

3 décrites ci-dessus



Montage poignée Fixe sur montant standard ou renforcé

. Présence de 3 trous sur la
' face intérieure du profil
' dont 2 trous avec inserts

Poignée DS7075
avec 2 vis + inserts
& 1 vis
autoforeuse (Les 2
inserts, les bagues
plastique et la vis
autoforeuse ne
serviront pas.

Positionner et fixer la poignée directement avec les deux vis qui viendront se visser dans les inserts présents sur
le montant de I'ouvrant. Attention, la poignée est fixe, il est donc nécessaire d’utiliser une clé Allen afin de fixer

la poignée.

Facultatif : Visser la vis autoforeuse si vous souhaitez renforcer la fixation de la poignée. Cela nécessite

I'utilisation d’un renvoi d’angle.

| Mettre en place le cache de
finition




-Mise en place des pieces de finition

Mise en place des caches rails

Clipper les caches rails sur les montants
centraux

Une fois les ouvrants gondés, ne pas oublier de verrouiller la piece anti-dégondage qui se trouvent en haut
bas de chague montant c6té verrouillage.

Verrouiller I'anti-dégondage en pivotant
le loquet de la piece

Mise en place du cache rail W404616. (Uniquement dans le cas d’un coulissant 4 vantaux).

La configuration 4 vantaux est composés d’'un mordartéte afin de pouvoir créer une ouverture centrée. Ce
montant de téte est équipé en atelier d’une piéce d’étanchéité W404616 en partie basse. Une autre piéce
W404616 doit étre positionnée en partie haute, une fois que I'ouvrant est mis en place dans le dormant.

W404616




Mise en place des déflecteurs de VMC. (Uniquement si présence de VMC sur I'ouvrant)

Situé en partie haute et centrale de I'ouvrant jpalcla ventilation est composée de 2 trous oblongs de 12 x
120 et débouchant de la traverse haute.

Extérieur : Grille plate
pour permettre le
chevauchement des
vantaux

-Réglages des ouvrants de coulissant

Réglage de I'aplomb des vantaux :

Les coulissants sont composés de 2 chariots réglables par ouvrant. Cela permet donc de régler la position
ouvrants par I'intermédiaire de la vis de réglage.

|

Visser ou dévisser permet de faire basculer I'ouvrant dans le sens souhaité



Réglage de la fermeture des ouvrants

Une fois fermé, il est possible d’avoir un peu de jeu entre la gache et les pénes de la crémone. Cela entralir
donc un léger décalage entre les 2 ouvrants. Pour éliminer ce jeu, il est possible de régler le péne central d
crémone par I'intermédiaire d’'une clé 6 pans 2.5.

-Pose des boucliers thermiques dans le cas d’une pose rénovation
Dans le cas d’'une pose rénovation, il est nécessaire de fixer le dormant via les vis de pose rénovation du c
accessoires et ensuite mettre en place les boucliers thermique et les caches.

Sur la traverse haute, il sera nécessaire de mettre en place la brosse en fond de dormant.

Vis de pose rénovation

? D) i \
G 5 P
¥y B D
6 e
Y0 o O
o hels el w e
Foaokat “uE S
o W O i B :
Yoo B T
& L8 a0
b
(o A o A
by Gy O e
S M 0 N B y
)DODODD [
o Pulle Jut o\ Lo
e :
O S
)D
) s
D \ N\ f\\l

Montage des profilés complémentaires
fond de feuillure




Si il est nécessaire de retirer les boucliers thermiques, procéder comme ci-dessous.




	Page vierge

